



प्रेरणा स्रोत
स्व. श्री यशवंतजी घोड़ावत

RNI No. MPHIN/2018/76422

माही की गूंज

बेबाकी के साथ.. सच

Www.mahikigunj.in, Email-mahikigunj@gmail.com

सुविचार

अपने जीवन में जोखिम लो। यदि आप जीतते हैं, तो आप नेतृत्व कर सकते हैं। यदि आप हारते हैं, तो आप मार्गदर्शन कर सकते हैं। स्वामी विवेकानंद

वर्ष-03, अंक - 10 (साप्ताहिक)

खवासा, गुरुवार 10 दिसम्बर 2020

पृष्ठ-8, मूल्य-5 रुपए

ये कैसी नायिकी

माही की गूंज, झाबुआ संज्ञक भव्यता

हिंदी फिल्मों में नायक का किस्वर देना के युवाओं के लिए रोल मॉडल होता है और कई लोग हिन्दी नायक का अनुसरण करते हैं। ये ही नहीं दर्शन पर 90 के दशक में दिखाई गईं और अखिर में लोकेशन में पुनः प्रदर्शन हूँ रामायण और महाभारत में राम और अर्जुन के किस्वर निभाने वाले अरुण गोिलाल और विजय खान में आज भी लोग श्रद्धा और अर्जुन को झुंझ देते हैं और टीवी पर इनका चेहरा ताज़ा ही लोग अर्जुन से सर झुंझ लेते हैं। कहने का तात्पर्य यह है कि, आप हिन्दी सांस्कृतिक विमोचक को निभाते हैं तो आभार कर्तव्य अर्थात् और आपराज्यों के लिए आदर्श होता है। क्या हम भी हिन्दी फिल्मों से जो कल है वहीं देना के युवा करना चाहते हैं, इसलिए सिनेमा को समान का दर्शन कर सकते हैं।

वर्तमान में डिजिटल युग चल रहा है और वाट्सअप, फेसबुक और ट्विटर जैसी कई सोशल मीडिया चला रही है जो पत्र-पत्र में सूचनाओं को विस्तृत रूप से पहुंचा देती है। समाज में जनसंचारिक संवैधानिक पत्रों पर बड़े व्यक्तियों और राजनीतिक संगठनों के पत्रकारिता से भी यह अपेक्षा की जाती है कि, वे अपना कर्तव्य और आपराज्य परखती रहें। इन पत्रों पर बड़े व्यक्तियों से भी यह अपेक्षा की जाती है कि, न केवल सांस्कृतिक जीवन बल्कि अपने निजी जीवन में आदर्श प्रस्तुत करें, लेकिन आज के प्रतिनिधि और संसदन में बैठे लोगों का अर्थात् ठीक इसके विपरीत दिखाई देता है।

ताज मामला केंद्र और राज्य में सत्ताधारी हल के झुंझा के लिए प्रमुख नायक किन्तु सत्ता-प्राप्त ने अपने पुत्र का नाम लक्ष्मण रखा लेकिन अपने नाम के विपरीत जबरन लिखने अपने फेसबुक अकाउंट से 'पुत्र का प्यार' के नाम से एक वीडियो शेयर किया जो हिन्दी भी दृष्टि से समाज के लिए उचित नहीं कहा जा सकता है। जैसे ही वीडियो शेयर किया गया वैसे ही अर्थात् हल गंगा और मामले को नजानक को देते हुए उस वीडियो को



स्कीनशॉट है वरतन वीडियो भी मौजूद है। अर्थात् नजानक फैलाने वाला यह वीडियो समाजिक दृष्टि से उचित नहीं कहा जा सकता है।

केंद्र और प्रदेश में सत्ता पर काबिज इस राजनीतिक दल को भी चाहिए की ये इस मामले को देखते हुए इस पर तुरंत संज्ञा लें। ये ही नहीं उक्त जिलाध्यक्ष की प्रभुधर्म राष्ट्रिय स्वयं सेवक संघ की बतानी जाती है और संघ बह संज्ञा है जो न केवल कार्य बल्कि अन्य समाजिक गतिविधियों में भी सक्रिय भूमिका निभाता है तो, क्या संघ के संस्कार ऐसे हैं?

उक्त जिलाध्यक्ष का यह कृत्य न केवल संघ के संस्कारों को बरत राजनीतिक सुविधा को भी कलंकित करने वाला है।

वहीं बता दें कि, माही की गूंज ने हमारे पिछले अंक में 'गंगा मंडल अध्यक्ष का दृष्टिकोण है वो काम करेगा, मैं खोजना शुरू करेगा तो तुम नरिंकरिया खेड़ टोपे-भांगपा विद्यालय नरक' 'कार्यकर्ताओं की पुष्टि करने वाली भांगपा कार्यकर्ताओं की कर रही शेष, जिले में भांगपा की पुष्टिवाली अब आ रही है सड़कियों' के शिर्षक के साथ प्रकाशित समाचार में उल्लेख किया था कि, 'चरित्रता की बात करने वाले भांगपा है 'चरित्रता'। जिले में सांस्कृतिक किताब था कि, जिले के संसदन के पीछे नेता जिसके पास अपने काम के लिए एक अर्थात् महिला अपने काम हूँ यह पंहु किताब तरह से उस पीछे नेता ने अपनी बंद निरत से अर्थात् महिला से बात की का खुलासा किया था। जिसके बाद जिले से लेकर भांगपा तक भांगपा में खलबली मच गई और ओग माही की गूंज पेसे चरित्रता नेताओं के समाचार प्रकाशित नहीं करने के उद्देश्य से भी भांगपाद्वयों ने पूरे प्रयास किए, लेकिन हमारी कलम पत्रकों के विस्थापन पर सदैव सदा उदरने के लिए संकल्पित है और हम समाज हित के लिए हर विचारित परिस्थलों में भी सदैव अपने कर्तव्य को हम पूरा करेंगे।

वहीं यह मामला अभी शांत हुआ नहीं था और अर्थात् चरित्रता को ये अधिक कैसी नायिकी पेश की है ये समझ के परे।

अपने फेसबुक साइट से थोड़ी देर बाद इटा लिया गया। लेकिन माही की गूंज के पास न केवल शेयर किए गए वीडियो का

कृष्णा कंस्ट्रक्शन का निर्माण कार्य मिलीभगत के चलते सवालियों के घेरे में

मामला: खवासा से राजस्थान सीमा तक बने सीसी रोड एवं पुराने पुल को नया निर्माण बताने व पुल के क्षतिग्रस्त होने का

माही की गूंज, खवासा।

आमजन की विंदोगी भाते ही दूध पर लगती हो लग जाए पर हमें तो मित्र हमारे मुकाम और विश्वासघोरी से मतलब है। इस बात को सिद्ध कर रहा है खवासा से राजस्थान की सीमा भेरायादा तक जाने वाला सीसी रोड व उस पर बनी पुलियाएं। कृष्णा कंस्ट्रक्शन के द्वारा बर्दाई वॉ पूर्व बनाए गए इस सीसी रोड व पुलियाओं में पीडब्ल्यूडी विभाग की मिलीभगत व अधिकारियों की शिवनखोरी का कारनामा निर्माण कार्य में दिखाई दे रहा है। जो आमजन व रहस्यो के लिए जान का खतरा बन गया है। खवासा-बाजना मुख्य मार्ग पर खवासा से परवाड़ा ग्राम पंचायत के ग्राम भेरायादा राजस्थान सीमा तक 2017 में निर्माण एजेंसी पीडब्ल्यूडी विभाग से टेंडर लेकर कृष्णा कंस्ट्रक्शन ने सीसी मार्ग का कार्य किया था।

उक्त मार्ग निर्माण के समय ही हमने अपने अखबार में मूरे को उठाते हुए सड़क मार्ग से लेकर नाली निर्माण, पूरा निर्माण व खवासा में रोयदेवी मंदिर के समीप मुख्य मार्ग के मध्य जानलेवा कृत्य व अनिर्मिताओं को लेकर निर्माण एजेंसी पीडब्ल्यूडी विभाग के अधिकारियों तथा कृष्णा कंस्ट्रक्शन के द्वारा किए जा रहे निम्न स्तर के निर्माण कार्य व अनिर्मिताओं के बारे में समाचार प्रकाशित किए थे।

बता दें कि अग्रेजों के समय से उक्त मार्ग पर तीन पुल को हटा है। एक खवासा-भकोडिया परदे के समीप भूतिया खाल का पुल, दूसरा भांगपा का भूतिया खाल पुल व तीसरा परवाड़ा का पोखरी खाल पुल। यह तीनों पुल अग्रेजों के समय से बने लेकर उनमें भूतिया पुल ही चुम्बो थी। जिसे जमीनदोस्त कर नए पुल का निर्माण करता था। इस बात को लेकर हमने बर्दाई वॉ पूर्व ही अपने अखबार में लिख दिया था कि, अगर उक्त पुल का नव निर्माण नहीं होता तो, यह पूरा जानलेवा बन सकता है। लेकिन निर्माण एजेंसी पीडब्ल्यूडी के अधिकारी व कृष्णा कंस्ट्रक्शन को मिलीभगत के साथ अपने मुकाम व शिखर को महत्वता



देकर लोगों की जान के साथ खेलने का प्रयास किया। उक्त तीनों पुलों के शिखरों को प्लास्टर से टिप-टॉप कर पूर्ण स्वरूप पर ही नई स्वरूप अखबार अपने कार्य को इतिां कर ली। नतीजा आठ दिन पूर्व समाज आ गया कि परवाड़ा-मोवड़ी वाले पुल के एक किलर के चिक्के हिस्से का एक कोना पूरा के पूरा शिवाग्रस्त होकर टूट गया। जिसके बाद कृष्णा कंस्ट्रक्शन के साथ ही निर्माण एजेंसी पीडब्ल्यूडी के वें जवाबदार अधिकारी भी हककर में आ गए किन्तु देखरेख में यह निर्माण कार्य हुआ था। उक्त मामला सामने आने के बाद कृष्णा कंस्ट्रक्शन के प्रालिक, मुतालिम व विभाग के छोटे से बड़े अधिकारियों के साथ परराष्ट्रिय भंडाल ने पुल के क्षतिग्रस्त हिस्स का मुआयना किया। अब भी उक्त क्षतिग्रस्त हिस्से को टूटने करने का कार्य करते हैं या नए पुल का निर्माण करते हैं यह देखने का विषय है।

झाबुआन रोड में गरीब का पैसा खाया कृष्णा कंस्ट्रक्शन... निरंत...



जिले की पत्रकारिता के विश्व विद्यालय एवं वटवृक्षा श्रद्धेय

स्वर्गीय श्री यशवंत घोड़ावत (दादा)

की 72 वीं जन्म जयंती पर

माही की गूंज परिवार झाबुआ

अवतरण 11 दिसम्बर 1948 एवं जिले के समस्त पत्रकारों की ओर से

देवलोक गमन 20 जनवरी 2014

शत्रु शत्रु लमना

चिन्तित - माही की गूंज परिवार, झाबुआ

विधानसभा अध्यक्ष-उपअध्यक्ष चयन लेकर मन्मथे लगी तियावत फ्लोर पर फ्लोर टूटेगी परंपरा, मचेगा घमासान

बंगाल विधानसभा के अध्यक्ष और उपअध्यक्ष के चयन की प्रक्रिया शुरू हो गई है। इस दौरान फ्लोर पर फ्लोर टूटेगी और घमासान मचेगा।

बंगाल विधानसभा के अध्यक्ष और उपअध्यक्ष के चयन की प्रक्रिया शुरू हो गई है। इस दौरान फ्लोर पर फ्लोर टूटेगी और घमासान मचेगा।

अध्यक्ष और उपअध्यक्ष के चयन की प्रक्रिया शुरू हो गई है। इस दौरान फ्लोर पर फ्लोर टूटेगी और घमासान मचेगा।

एक दिन के भीतर ही बंगाल विधानसभा के अध्यक्ष और उपअध्यक्ष के चयन की प्रक्रिया शुरू हो गई है। इस दौरान फ्लोर पर फ्लोर टूटेगी और घमासान मचेगा।

प्रधानमंत्री के ट्वीट ने बंगाल विचारों

बंगाल के मुख्यमंत्री ने प्रधानमंत्री के ट्वीट का जवाब दिया।

रिजल्ट मतदाता कर सकेंगे एप के माध्यम से वोटिंग युवा कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष पद के लिए चुनाव मैदान में 10 उम्मीदवार

युवा कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष पद के लिए 10 उम्मीदवार चुनाव मैदान में हैं।

युवा कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष पद के लिए 10 उम्मीदवार चुनाव मैदान में हैं।



युवा कांग्रेस का लोगो

रिजल्टों का कर भारत बंद रहा सफल, किसान नहीं बंगाल में जो बीजेपी कर रही वो 'अराजकता'

भारत बंद रहा सफल, किसान नहीं बंगाल में जो बीजेपी कर रही वो 'अराजकता'।

क्या राजनीति में नहीं रुक सकेगी अपराधियों की इंट्री

राजनीति में अपराधियों की इंट्री रुक नहीं सकेगी।



एक व्यक्ति का चित्र

अपराधियों की राजनीति में इंट्री रुक नहीं सकेगी।

बंगाल में गृहमन्त्री नरोत्तम मिश्रा की तलका चुनाव में टीएमसी का तिनका भी नहीं बचेगा

बंगाल में गृहमन्त्री नरोत्तम मिश्रा की तलका चुनाव में टीएमसी का तिनका भी नहीं बचेगा।

बंगाल से भाजपा को है बड़ी उम्मीद, ममता को टक्कर देने प्लान तैयार

बंगाल से भाजपा को है बड़ी उम्मीद, ममता को टक्कर देने प्लान तैयार।

सौम्य विपक्ष का एतान जनता से पूछूंगा सीएम पद पर रूह या नहीं

सौम्य विपक्ष का एतान जनता से पूछूंगा सीएम पद पर रूह या नहीं।



एक व्यक्ति का चित्र

बंगाल से भाजपा को है बड़ी उम्मीद, ममता को टक्कर देने प्लान तैयार।

